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TEXTO: II Samuel 9:8
QUEBRA GELO: Comece este estudo fazendo uma pergunta aos presentes: Você já recebeu algum convite de alguém para participar de algo importante? De oportunidade para que alguns compartilhem. 
Depois, introduza o estudo dizendo sobre o convite que o próprio Rei deixou para cada um de nós.
INTRODUÇÃO: A narrativa bíblica de II Samuel 9 nos conta do rei Davi chamando Mefibosete para o palácio em Jerusalém. Esta história está na Bíblia para nos fazer entender que o Rei dos reis, Jesus, deixou um convite muito especial para cada um de nós.
VOCÊ DECIDE O QUE FAZER COM O CONVITE.
     Por isso Jesus contou uma Parábola específica sobre pessoas que receberam um convite do Rei a fim de participarem da festa de casamento do Filho do Rei. E na última hora, quando tudo já estava pronto, cada um dos convidados arrumou um motivo para não comparecer, o que desgostou profundamente o Rei (Lucas 14:15-24).
     Que você valorize o convite e atenda imediatamente, como o fez Mefibosete.
HÁ MUITAS PESSOAS QUE VIVEM EM LO-DEBAR.
     Este lugar situava-se a leste do território de Israel, na região de Gileade, próximo do limite do território israelita. O significado de Lo-Debar é interessante. O termo “Lo” significa “não” e “Debar”, pode ser entendido de duas formas. Primeiramente, “debar” significa “pasto ou grama verde”. A segunda, tradução considera que a palavra é derivada do termo “dibber”, que significa “voz, fala”. Podemos dizer que Lo-Debar significa: um lugar onde as pessoas não têm voz, autoridade e onde permanecem sem pastoreio ou cuidados pastorais. A terra de quem está sem perspectivas de melhoras. Quantas pessoas vivem sem esperança hoje?
O CONVITE DO REI INCLUI CURA PARA A ALMA.
     Mefibosete era um homem traumatizado. Conforme II Sm 4:4, quando tinha cinco anos de idade, após a morte do pai e do avô, foi vítima de um acidente e ficou aleijado dos pés. A forma como se refere a si mesmo denuncia o estado de sua alma em II Sm 9:8. O que ele quis dizer ao chamar-se de “um cão morto”? Está evidente que Mefibosete sentia-se inferiorizado e tinha a alma muito ferida. O convite do rei é para pessoas assim.
O CONVITE DO REI INCLUI RESTITUIÇÃO.
     Quando nasceu, Mefibosete era um príncipe, herdeiro de uma família prestigiada e próspera de Israel. Passados os anos, foi viver em Lo-Debar, de favor. Porém, ao aceitar o convite do rei, Mefibosete encontrou a restituição de tudo que era seu de direito (II Sm 9:12-13). A Bíblia afirma que o Diabo é ladrão (Jo 10:10). Quanto será que este ladrão já roubou de sua vida? O convite do Rei inclui a restituição do que lhe foi roubado.
O CONVITE DO REI INCLUI HONRA.
     Davi recebeu Mefibosete para viver no palácio, no meio dos príncipes. Suas refeições agora seriam tomadas junto com os filhos do rei (II Sm 9:13). Especialmente na cultura de Israel, convidar alguém para sentar-se a mesa é oferecer honra a esta pessoa. O próprio Deus nos oferece esta honra através de Sua Palavra. Em Isaías 1:18-19, Ele chama: “Venha! Vamos refletir juntos!”. Note neste texto que o Senhor afirma que o pecado não será um obstáculo, pois Ele se diz disposto a apagar o pecado da vida do filho. Mais ainda: observe no verso 19 a promessa que Deus nos faz – que se atendermos ao convite, comeremos dos melhores frutos desta terra!
CONCLUSÃO: Hoje, neste GP, há pessoas recebendo o maravilhoso convite da parte do Rei dos reis. Pessoas que tem vivido em Lo-Debar poderão, se aceitarem a oportunidade, começar um novo tempo em suas vidas.
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